## CORRIGENDA

Vol. 57, pp. 193–194

Page 193: The left side of the equation near the bottom should be:

 $\frac{s^2}{\bar{X}}$ 

Page 194: The sentence ending on the 3rd line should read: entering the value of  $s^2/X$  in a chi-square table.